



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesben a szexuális erőszakkal gyanúsított szegedi férfi

A Szegedi Járási Ügyészség indítványára a nyomozási bíró előzetes letartóztatásba helyezte azt a szegedi férfit, aki 2014-es év végén követett el szexuális bűncselekményeket.

A megalapozott gyanú szerint a férfi 2014. október hónapjának végén az esti órákban egy szegedi társasház bejárati ajtaja előtt nemi szervét elővéve azt húzogatta a társasházba bemenni szándékozó sértett előtt. Gyanúsított ezen túlmenően a sértettet molesztálta is, akinek sikerült a kaput maga mögött becsukva a gyanúsítottat távol tartania. Ezen túlmenően a gyanúsított 2014. november 1. napján az éjjeli órákban egy az otthonába tartó másik nőt a karjánál fogva berángatott egy fás, sötét területre, majd a cselekménye következtében földre kerülő sértett száját befogva próbálta őt szexuális cselekményre kényszeríteni. A sértettnek sokszori kísérletére sikerült magát kiszabadítania és elfutnia, valamint egy járókelő is megpróbálta visszatartani a gyanúsítottat, azonban őt a terhelt megütötte és a helyszínről elmenekült. Gyanúsított csak a sértett ellenállása, valamint a járókelők közbeavatkozása miatt nem tudta befejezni a cselekményét.

Mindezekon túlmenően a gyanúsított 2014. december 24. napján a déli órákban Szegeden, a Kálvária sugárúton egy harmadik nő előtt toltá le a nadrágját és alsónadrágját, s mutogatta nemi vágyának felkeltése céljából a nemi szervét. A sértett észlelte a gyanúsított cselekményét, azonban nem állt meg előtte, hanem továbbhaladt, ennek ellenére a gyanúsított rövid ideig követte őt. A gyanúsított cselekményei alkalmasak szexuális erőszak bűntettének kísérlete, továbbá szeméremsértés vétségének a megállapítására.

Figyelemmel arra, hogy a gyanúsított állt már bíróság előtt, korábbi szabadságvesztés büntetéséből történt szabadulására figyelemmel visszaesőnek minősül, tényleges lakóhellyel, jövedelemmel nem rendelkezik, az ügyészség a szökés, elrejtőzés és a bűnisméltés veszélye okán tett indítványt a kényszerintézkedés elrendelésére.

A nyomozási bíró a gyanúsított előzetes letartóztatását elrendelte az ügyész indítványának megfelelően, azzal szemben a gyanúsított és védője fellebbezést jelentettek be, így a határozat nem jogerős.

A nyomozást a Szegedi Rendőrkapitányság folytatja a Szegedi Járási Ügyészség felügyelete mellett.

S z e g e d, 2015. február 16.

Dr. Kopasz Zsolt  
mb. főügyész